



FEI™ EVENTING

CCI 2 B DÍJLOVAGLÓ PROGRAM

Érvényes 2022. január 1-től

CCI2*B program

Verseny:

Dátum:

Bíró:

Program N°:

Versenyző:

Nemzet:

Ló:

Bíró aláírása:

2022 FEI LOVASTUSA CCI 2*B PROGRAM

Idő: a belovaglástól a leköszönésig – kb. 4:45 perc

CCI 2* B
1. oldal

		FELADAT	Bírálati szempontok	Pont	PONT	Megjegyzések
1	A C	Belovaglás munkaügetésben Fordulat jobbra	Szabályosság, ütem és egyenesség. Hajlítottság és egyenesség a fordulatban.	10		
2	M-X-K K	Középügetés (tan- vagy könnyűügetés) Munkaügetés	Szabályosság és ütem; a nyújtás kidolgozása; az átmenetek	10		
3	A L-R	Középből Csizmára engedés jobbra	Egyensúly a fordulatban; az ügetés szabályossága és minősége; vonalvezetés; egyensúly és egyenletesség.	10		
4	C I-P	Középből Csizmára engedés balra	Egyensúly a fordulatban; az ügetés szabályossága és minősége; vonalvezetés; egyensúly és egyenletesség.	10		
5	A-I I előtt	2 ívű kígyóvonal (mindkét ív a négyszög széléig) könnyűügetésben, szárazakat a kézből kiráogatni. Szárazakat felvenni	A feladat pontossága; hátból előrenyúlás a könnyű támaszkodás felé; az ügetés egyensúlyának és minőségének fenntartása; tiszta átmenetek a nyújtásba és vissza.	10		
6	I-S-H H	Munkaügetés Munkavágta jobb kézre	Egyensúly és a segítségek elfogadása az átmenetben; a vágta és az ügetés minősége	10		
7	C	20 méteres nagykör jobbra, néhány vágtaugrás középvágta bemutatása	Átmenet középvágtába; pontosság és hajlítottság a körön; a vágtaugrások nyújtása és egyensúlya			
8	C	Munkavágta	Átmenet és egyensúly.	10		
9	M-X-F	Egy ívű kígyóvonal munkavágtában, jobb kézen	Vágta szabályossága és minősége; a kígyóvonal mérete és íve, egyensúly.	10		
10	K-X-M X	Kézváltás Munkaügetés (3-5m), majd munkavágta bal kézre	Készséges, tiszta átmenet; a jármódok szabályossága és minősége; egyenesség.	10		
11	C	20 méteres nagykör balra, néhány vágtaugrás középvágta bemutatása	Átmenet középvágtába; pontosság és hajlítottság a körön; a vágtaugrások nyújtása és egyensúlya	10		
12	C	Munkavágta	Átmenet és egyensúly.	10		
13	H-X-K	Egyívű kígyóvonal munkavágtában, bal kézen	Vágta szabályossága és minősége; a kígyóvonal mérete és alakja, egyensúly.	10		

Tovább 130

2022 FEI LOVASTUSA CCI 2*B PROGRAM

Idő: a belovaglástól a leköszönésig – kb. 4:45 perc

CCI 2* B
2. oldal

				Áthozott	130		
14	F-X-H X	Kézváltás Munkaügetés	Kézséges, tiszta átmenet; a jármódok szabályossága és minősége; egyenesség.	10			
15	C	Állj	Átmenet állj-ba, a mozdulatlanság, egyensúly és a hátulsó lábak alálépése.	10			
16	C	3-4 lépés hátralépés, majd középlépés	A lépések szabályossága és egyensúlya; a támaszkodás elfogadása; átmenet középlépésbe.	10			
17	M-V	Szabad lépés hosszú száron	Szabályosság, aktivitás, engedés a háton keresztül, átlépés, teljes szabadság a nyak előre, lefelé nyúlásához	10			
18	V	Középlépés	A lépések szabályossága, ütem, keret, a támaszkodás elfogadása.	10			
19	K-A A	Munkaügetés középből	Átmenet ügetésbe; szabályosság, ütem, Hajlítottság és egyensúly a fordulatban; egyenesség a középvonalon.	10			
20	X	Állj, köszönés	Átmenet állj-ba; a mozdulatlanság.	10			
Négyszöget elhagyni A-nál hosszú száron, szabad lépésben							
RÉSZÖSSZEG				200			
		ÖSSZBENYOMÁS PONT		Pont	PONT	Megjegyzések	
1		A lovas és a ló harmóniája	Az idomítási skála betartásából létrejött bizalmi viszony ló és lovas között.	10 Szorzó 2			
ÖSSZPONTSZÁM				220			

Levonások / Hibapontok

Programtévesztésért járó levonások:

Első tévesztés = 2 pont

Második tévesztés = 4 pont

Harmadik tévesztés = kizárás

Egyéb hibák: Hibánkként két (2) pontot kell levonni

ÖSSZ.

1. megjegyzés: CCI 2* szinten csak csikószabla használható (nagykantár nem).

2. megjegyzés: minden ügetőmunkát tanügetésben kell bemutatni, kivéve, ahol a "könnyűügetés" kifejezés szerepel.